
20 ÉVES A VÁV UNION
Folytonosság és kiváló minőség a villamosenergia-ellátás területén.

MINŐSÉG A VILLAMOS FŐVÁLLALKOZÁSBAN



A VÁV UNION Kft. a hazai villamosenergia-ellátás egyik meghatározó vállalata. Az 1991-ben alapított cég ma is 
100%-ban magyar tulajdon. Tevékenységi körébe a villamosenergia-ellátás szinte minden területe beletartozik: 
tervezés, gyártás, kivitelezés. Külön kiemelve: a különböző teljesítményű és feszültségszintű erősáramú kapcsoló 
berendezések tervezése, gyártása és szerelése, valamint számítógépes mérésadatgyűjtő- és felügyeleti rendszerek 
fejlesztése és kivitelezése. Folyamatosan növekvő, mintegy kétmilliárdos forgalmával a VÁV UNION előkelő helyen áll 
az erősáramú iparág világcégeivel folytatott versenyben.

20 ÉVES A VÁV UNION

Töretlen fejlődés

TISZTELT PARTNERÜNK!

Sikereink alapja az értékteremtés

Magyarország kialakuló energiastratégiája az ország biztonságos energia-ellátását úgy kívánja szavatolni, hogy 
közben a gazdaság versenyképessége és a környezeti-természeti állapot fenntarthatósága is érvényre juthasson. A 
stratégia megvalósítása jelentős változásokat hozhat a villamos ipar területén. Számítunk arra, hogy a mindenkori 
kormányzat a magyar vállalkozásokat is helyzetbe hozza, így a globális piaci szereplők mellett a VÁV UNION is részt 
vehet majd az új energiastratégia által teremtett lehetőségek megvalósításában. Célunk, hogy a villamos fővállalko-
zás területén hosszú távon magas minőséget képviselő, elismert, stabilan fejlődő középvállalatként működjünk 
hazánkban és a környező országokban.

A VÁV UNION arra törekszik, hogy mindig jelen legyen a technikai haladás aktuális húzó ágazataiban megvalósuló 
villamos ipari projektekben, így jelezve elkötelezettségét az adott kornak megfelelő magas műszaki színvonalú és 
biztonságos energiaellátás kivitelezésében. Üzleti filozófiánkat tükröző szervezeti felépítésünk biztosítja, hogy 
ügyfeleink problémáira szabott, költséghatékony megoldásokat nyújtsunk és hosszú távú, bizalmon alapuló kapcso-
latokat építsünk. 

Ritkán állunk meg a napi üzletmenet sodrásában azon gondolkodni 
honnan jöttünk és hová tartunk, cégünk alapításának húszéves jubile-
uma azonban mindenképpen erre késztetett bennünket. Múltunk és 
terveink átgondolása jóleső érzéssel és büszkeséggel tölt el bennün-
ket: a természetes módon jelentkező nehézségek mellet is sikeresen 
végzett munka és a minőségi villamosenergia-ellátás iránti elkötele-
zettségünk erősíti hitünket, hogy a jövő kihívásainak, változásainak is 
képesek leszünk megfelelni. Gondolataink rövid összefoglalását 
szeretnénk megosztani Önnel, kérjük, tartson velünk!

Az 1950-ben létrehozott VÁV szellemi örököseként az iparág hagyományait a korszerű vállalkozás értékrendjével 
ötvözve a VÁV UNION folytonosságot és kiváló minőséget képvisel a villamosenergia-ellátás területén. Vevőink érde-
keinek középpontba helyezésével elértük, hogy ügyfeleink nagy számban fordulnak hozzánk ismét bizalommal prob-
lémáikkal, térnek vissza újabb projektjeik megvalósítása érdekében.

Sikereink hátterében munkatársaink felkészültsége és szakmai tapasztalata, valamint rugalmas szervezeti felépíté-
sünk áll. A foglalkoztatottak körében kiemelkedő a felsőfokú végzettséggel rendelkezők aránya és rendkívül alacsony 
a fluktuáció. Közvetlen vevőkapcsolati rendszerünk az együttműködésen alapuló, hatékony, hosszú távú üzletmene-
tet támogatja. A vállalkozás eredményéből hozzájárulunk néhány társadalmilag hasznos és aktuálisan fontos ügy 
támogatásához. Hiszünk abban, hogy közös értékrenden, átgondolt stratégián és korszerű szervezeten alapuló 
üzletmenetünk partnereinknek is értéket teremt, hosszú távon sikereket biztosít. 

Köszönjük, hogy Ön is részt vett az elmúlt két évtized alatt elért eredményeink létrehozásában!

Óbányai László Varga Péter

Óbányai László
igazgató

Varga Péter
igazgató
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A VÁV UNION továbbra is elkötelezett a korrekt partneri viszonyok fenntartása és továbbfejlesztése mellett. Munka-
társainknak kulturált munkakörülményeket és anyagi biztonságot, gondosan kiválasztott és minősített beszállítóink-
nak kiszámítható üzletmenetet, vevőinknek pedig erre a biztos háttérre építve magas színvonalú, rugalmasan kezelt 
megoldásokat kínálunk. 

Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér
A 90-es évek eleje óta a budapesti repülőtér villamosenergia-ellátásának megújítá-
sában, új létesítmények kiépítésében jelentős szerepet vállalt a VÁV UNION Kft. Ilyen 
projektek például: középfeszültségű kapcsoló berendezések korszerűsítése, bővítése, 
új transzformátor állomás létesítése, a SkyCourt épület megépítéséhez kapcsolódó-
an a 2A és 2B terminálok villamos energiaellátásának megújítása.

MAVIR új központ
A MAVIR szünetmentes energiaellátásának tervezése és kivitelezése, a folyamatos 
üzemvitelt biztosító korszerű berendezések kiépítésével és a berendezésekben aktív 
ívzárlatvédelmi rendszer alkalmazásával. 

MOL Nyrt.
A MOL Nyrt-nek, hazánk legnagyobb iparvállalatának, a VÁV UNION Kft. megalakulása 
óta jelentős partnere. Minősített vállalkozóként, minden évben több projekt kivitele-
zésére kapunk megbízást a Kutatás-termelés, a Finomítói és a Logisztika divíziók 
területén, az ország minden részében.

Paksi Atomerőmű Zrt.
A Paksi Atomerőmű Zrt. hosszú évek óta állandó megbízónk. Cégünk – megfelelve a 
szigorú minőségi elvárásoknak – sikeresen valósította meg többek között a 
440MVA-es generátorok segédüzemi villamos és irányítástechnikai szekrényeinek 
cseréjét, Co-60 projekt villamos kivitelezését, valamint folyékony hulladékvíz feldol-
gozó technológia, villamos- és irányítástechnika kivitelezését. 

TERVEZÉS 0,4 és 120kV közötti villamos energiaellátási projektek komplett gyártási és helyszíni kivitelezési 
terveinek elkészítése modern tervezői programok használatával. Igény esetén a villamos rendszerhez 
kapcsolódó felügyeleti- és mérésadatgyűjtő rendszer tervezése.

GYÁRTÁS Kis- és középfeszültségű kapcsoló berendezések, vezérlőszekrények, retrofit megoldások, valamint 
a kivitelezésekhez szükséges különböző tartószerkezetek gyártása szigorú minőségi előírások betartása 
mellett.

KIVITELEZÉS Komplett villamos energiaellátási rendszerek helyszíni kiépítése igazodva a megbízó elvárásai-
hoz, megtalálva a legmegfelelőbb megoldást a felmerült problémára, elvégezve a feladatokat az előírt határ-
időre – akár folyamatos üzemvitel biztosítása mellett – a legjobb minőségben.

KARBANTARTÁS Az általunk gyártott és telepített kapcsoló berendezések, valamint az általunk létesített 
rendszerek teljes körű karbantartása a hosszú és hibamentes üzemeltetés érdekében. 



WWW.VAVUNION.HU

VÁV UNION Kft

H-1112 Budapest, XI. Kőérberki út 36.
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